



У подъезда дома на улице Есенина, 3 сделали временную конструкцию | Фото Кирилла Васильева

ПЛАН ПО КАЖДОМУ ДОМУ



Сначала смастерили такое крыльцо | Фото автора

НА РОЗЕ В ОДИН ИЗ ПОДЪЕЗДОВ ЖИЛЬЦЫ ВЗБИРАЛИСЬ, КАК МАТРОСЫ, ПО ТРАПУ

В редакции зазвонил телефон: 86-летний ветеран, житель второго подъезда дома № 3 на улице Есенина Наталья Яковлевна Ханина рассказала: «Буквально ползком спускаюсь и поднимаюсь по крыльцу нашего подъезда».

Юрий Водийес

У нашей редакции принцип работы в таких случаях на протяжении многих десятилетий неизменен. Если мы можем чем-то помочь, то обязательно это делаем. Наше оружие – гласность. К сожалению, не всегда на критику реагируют правильными действиями. Однако, мы вместе с читателями не опускаем рук: капля же камень точит. А слово бывает острее воды и камня.

Узнал, что управляющая организация, обслуживающая этот дом, «Интерьер». Созвонился с руководителем Юрием Стуровым, вместе выехали по адресу...

Юрий Алексеевич, увидев такой трап, тут же позвонил сотруднику «Интерьера»:

– На днях сварим новую лестницу, гораздо удобнее и надёжнее. Приношу извинения жителям подъезда за временные неудобства.

Руководитель рассказал предысторию:

– В этом доме по проекту

сделаны высокие крыльчки – больше метра. Водосточные трубы вмонтированы в стены, вода сливалась под крыльцо. Поэтому на Есенина, 1 и 3 отмокка отвалилась, крыльчки стали разрушаться. Мы их подмазывали, штукатурили.

В этом году по плану в доме № 3 – восстановить отмостку, капитально отремонтировать входные группы и сделать над ними навесы. Они очень нужны, чтобы ступеньки не разрушались от осадков. В первом доме всё это уже сделали, правда, там крыльчки гораздо ниже. А во втором подъезде третьего дома при ремонте плита упала. Поэтому стали срочно демонтировать аварийное крыльцо и сделали временный трап. Сейчас его заменили на более удобный, но тоже временный.

Как рассказал Юрий Стуров, у управляющей организации «Интерьер» есть план работ по каждому дому:

– Знаем, где узкие места у каждого нашего многоквартирного здания. У дома № 3 на Есенина открыт спецсчёт. За четыре года мы здесь делали кровлю, канализацию, отопление и ремонтировали

водопровод. Сейчас в подвале стало сухо, а раньше было много воды. Сделаем умное освещение во дворе и в подъездах: наступила темнота – свет включается, рассвело – выключается. А на Есенина, 2 в этом году в подъездах смонтируем новые окна, вентиляцию, отремонтируем крыльчки.

Когда мы разместили в редакционной группе «ВКонтакте» информацию про замену «морского трапа» на более удобную входную группу, посыпались гневные комментарии. И лишь Екатерина Гласман выступила в защиту: «Ясно же написано, что временная конструкция. Почему один негатив? Будьте добрее».

Юрий Стуров подтвердил, что в ближайшие два месяца у всех шести подъездов дома № 3 на улице Есенина появятся новые входные группы и навесы, как в соседнем первом доме.

А мне вслед за Екатериной хочется пожелать землякам быть сдержаннее и терпимее. Не бывает так, что сегодня демонтировали аварийное крыльцо, а завтра стояло новое. Не гневите Бога по пустякам, тем более в такое время. Наши сограждане в зоне боевых действий были бы счастливы и по верёвочному трапу подниматься, лишь бы не обстреливали ракетами, не убивали взрослых и детей.

ОТКРЫТАЯ ВЛАСТЬ

Помощь орчанам

Из Челябинска от офиса регионального отделения партии «Единая Россия» отправился второй конвой с гуманитарной помощью для жителей Оренбургской области.

Ольга Блик

Пострадавшим от паводка орчанам доставили 20-тонный груз с водой, средствами личной гигиены, резиновыми сапогами, спальными принадлежностями.

Деньги для закупки гуманитарного груза собрали депутаты Законодательного Собрания Челябинской области. Отправка помощи прошла по инициативе нашего губернатора, секретаря регионального отделения «Единой России» Алексея Текслера.

– По поручению главы региона к отправке гуманитарной помощи подключилось Законодательное Собрание. Депутаты всех фракций и сотрудники областного парламента собрали практически миллион рублей на приобретение всего, что необходимо пострадавшим от весеннего паводка, – рассказал председатель Законодательного Собрания Южного Урала Олег Гербер. – По чёткому запросу мы отправляем 10 тонн питьевой воды, 1 200 пар высоких резиновых сапог, около 1 400 комплектов спальных при-

надлежностей и 640 наборов средств личной гигиены.

К погрузке активно подключились сотрудники регионального исполкома «Единой России».

– У жителей Оренбуржья случилось страшное горе. Мы работаем уже вторые сутки над тем, чтобы пострадавшие от паводка получили помощь. Первую фуру с 20 тоннами питьевой воды мы загружали весь день, а жителям всё это раздали буквально за час, – отметил руководитель регионального исполкома «Единой России» Виталий Маслов.

Гуманитарный груз уже прибыл в Орск. Первый заместитель министра промышленности и энергетики Оренбургской области Дмитрий Кулаков поблагодарил южноуральцев за доставленную помощь.



ЗАНЯТОСТЬ

Требуются врачи и монтажники

Елена Ромайкина

На 1 апреля численность безработных в Челябинской области составила 9 271 человек, за аналогичный период прошлого года – 13 109, уровень регистрируемой безработицы – 0,52 (0,73) процента.

Численность безработных, состоящих на учёте в органах службы занятости, по сравнению с численностью на начало года снизилась на 10 процентов.

В двенадцати организациях Южного Урала находился в неполной занятости 371 сотрудник. По данным мониторинга, 89 организаций заявили о предстоящих в апреле – июне 2024 года увольнениях 573 работников в связи с ликвидацией, либо сокращением численности или штата.

За январь–март в службу занятости населения для поиска работы обратились 142 человека, что на 42,74 процента меньше, чем за январь–март 2023 года. Признаны безработными 82 южноуральца, что меньше на 43,06 процента, в сравнении с прошлым годом.

Среди служащих самый

большой рейтинг востребованности у врачей. Учреждения здравоохранения заявили 1 026 вакансий с зарплатой до ста тысяч рублей, а на учёте в службе занятости всего четыре человека. На втором месте – медсёстры (794 вакансии, 69 желающих) с зарплатой до 40 тысяч рублей, в них остро нуждаются и коркинские больницы.

В нашем регионе больше всего вакансий для подсобных рабочих – заявлено 986 с зарплатой до 85 тысяч рублей. А самые востребованные – монтажники стальных и железобетонных конструкций с зарплатой до 80 тысяч рублей. Организации заявили потребность в 298 специалистах этих профессий, а на учёте числится только один человек.

На 1 апреля уровень безработицы в Коркинском округе составляет 0,63 процента. Численность состоящих на учёте безработных в сравнении с прошлым годом снизилась на 36,86 процента и составила 149 человек.

При содействии службы занятости за первый квартал трудоустроены 59 коркинцев, участвовали в общественных работах 24 человека, ещё 17 направлены на профессиональное обучение.